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Enviar los resultados a manuelpereauv@gmail.com
Para las preguntas 1-2 emplearemos una base de datos de ingesta de alcohol en estudiantes universitarios. Está disponible en http://www.uv.es/mperea/alco2.sav
Para mirar los nombres completos de algunas de las variables, mirar en la pestaña de variables. (Nota: Solamente se han incluido las personas que sí beben alcohol; los que nunca han bebido o los que lo han dejado no están en la base.)

1. Un investigador quiere examinar la relación entre “beber me hace sentir bien” (E1QUE_d) y “bebo para olvidarme de mis problemas” (E1PARA_s). Si el investigador asumiera que ambas variables fueran en “escala ordinal” (en la hoja SPSS las hemos considerado como “escala” pero este investigador las consideró como de escala ordinal a efectos de esta pregunta), ¿qué grado de relación hay entre ambas variables y qué quiere decir? Indica los Resultados relevantes.

2. Queremos predecir el “número de gramos totales de alcohol los viernes” (P6_VI_GramosTotales) a partir del predictor  “bebo porque me gusta la sensación que produce” (E1PORQUE_o). Indicar primero, cuál es la proporción de varianza de la variable “número de gramos totales de alcohol los viernes” que explica el único predictor de la ecuación, y segundo, ¿crees que podríamos tener problemas de colinealidad? En este caso (indicar sí o no y por qué has tomado la decisión) 
3. Queremos saber si los hombres suelen repetir curso más frecuentemente que las mujeres. Es decir, si hay relación entre la variable “género” (hombre, mujer) y la variable “¿Has repetido algún curso?” [variable P2] (sí, no). Copia/Pega la Tabla de contingencia y el índice adecuado para ver si ambas variables están relacionadas. En una frase, ¿observas relación entre ambas variables? (justifica la respuesta)

4. Si asumimos que el CI sigue una distribución normal con media 100 y desviación típica 15, ¿cuál será aproximadamente el porcentaje de personas con CI entre 80 y 120?

1-One has to compute Spearman’s coefficient (as the variables are considered “ordinal” variables) in SPSS, and the intepretation is (to some degree) similar to that of Pearson’s coefficient (except that you should not use the term “linear”).

2-This is a typical regression exercise. Just compute R2 and then you do not need to check for collinearity (“diagnostics of collinearity”) in SPSS (is the VIF higher than 10 for one of the predictors?) because there is ONLY ONE predictor (i.e., you can’t have collinearity problems with one predictor…)

3-You need to go to cross-tabs and then check for Cramer’s V coefficient.

4-This can be easily done with Excel (inserting the DISTR.NORM function twice, one for X=120 and then again for X=80; P(80<X<120)=P(X<120)-P(X<80)
